
市民向け調査結果

全  体
聞いたこ
とがある

聞いたこ
とがない

無回答

626 366 257 3

100.0 58.5 41.1 0.5

245 124 120 1

100.0 50.6 49.0 0.4

358 226 132 -

100.0 63.1 36.9 -

3 3 - -

100.0 100.0 - -

全  体
聞いたこ
とがある

聞いたこ
とがない

無回答

626 366 257 3

100.0 58.5 41.1 0.5

6 5 1 -

100.0 83.3 16.7 -

21 14 7 -

100.0 66.7 33.3 -

33 19 14 -

100.0 57.6 42.4 -

37 25 12 -

100.0 67.6 32.4 -

51 32 19 -

100.0 62.7 37.3 -

60 27 33 -

100.0 45.0 55.0 -

71 38 32 1

100.0 53.5 45.1 1.4

63 34 29 -

100.0 54.0 46.0 -

48 37 11 -

100.0 77.1 22.9 -

54 33 20 1

100.0 61.1 37.0 1.9

53 33 20 -

100.0 62.3 37.7 -

43 24 19 -

100.0 55.8 44.2 -

38 21 17 -

100.0 55.3 44.7 -

42 20 22 -

100.0 47.6 52.4 -

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

問１　あなたは、

Ｆ
２
　
あ
な
た
の
年
齢

（
令
和
４

（
2
0
2
2

）
年
1
2
月
１
日
現
在

）
は
次
の
ど
れ
で
す
か

。

（
１
つ
に
○

）

全  体

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

問１　あなたは、

Ｆ
１
　
あ
な
た
の
性
別
は

ど
ち
ら
で
す
か

。

（
１
つ

に
○

）

全  体

男性

女性

そのほか

40～44歳

45～49歳



市民向け調査結果

全  体
聞いたこ
とがある

聞いたこ
とがない

無回答

626 366 257 3

100.0 58.5 41.1 0.5

62 47 15 -

100.0 75.8 24.2 -

308 207 100 1

100.0 67.2 32.5 0.3

151 68 82 1

100.0 45.0 54.3 0.7

76 29 47 -

100.0 38.2 61.8 -

10 2 8 -

100.0 20.0 80.0 -

全  体
聞いたこ
とがある

聞いたこ
とがない

無回答

626 366 257 3

100.0 58.5 41.1 0.5

46 26 20 -

100.0 56.5 43.5 -

126 84 42 -

100.0 66.7 33.3 -

91 68 23 -

100.0 74.7 25.3 -

115 77 38 -

100.0 67.0 33.0 -

317 165 150 2

100.0 52.1 47.3 0.6

全  体 そう思う
どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう思わ
ない

わからな
い

無回答

626 374 191 30 9 18 4

100.0 59.7 30.5 4.8 1.4 2.9 0.6

89 56 28 4 1 - -

100.0 62.9 31.5 4.5 1.1 - -

54 36 12 2 1 3 -

100.0 66.7 22.2 3.7 1.9 5.6 -

3 3 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -

88 54 25 4 1 3 1

100.0 61.4 28.4 4.5 1.1 3.4 1.1

61 32 24 5 - - -

100.0 52.5 39.3 8.2 - - -

76 44 23 5 3 1 -

100.0 57.9 30.3 6.6 3.9 1.3 -

96 56 32 2 1 3 2

100.0 58.3 33.3 2.1 1.0 3.1 2.1

28 19 6 2 - 1 -

100.0 67.9 21.4 7.1 - 3.6 -

40 24 9 3 1 3 -

100.0 60.0 22.5 7.5 2.5 7.5 -

55 35 18 - 1 1 -

100.0 63.6 32.7 - 1.8 1.8 -

- - - - - - -

- - - - - - -

貫井北町

貫井南町

その他

問２　あなたは、「障がいのある人が身近で普通に生活しているのが当たり
前である」という考え方についてはどう思いますか。（１つに○）

Ｆ
３
　
あ
な
た
は
ど
ち
ら
に
お
住
ま
い
で
す
か

。

（
１
つ
に
○

）
　
ま

た

、
丁
目
を

〔
　
　

〕
内
に
ご
記
入
く
だ
さ
い

。

全  体

東町

梶野町

関野町

緑町

中町

前原町

本町

桜町

問１　あなたは、

問
６
　
あ
な
た
の
ま
わ
り
に

、
日

常
的
に
交
流
を
し
て
い
る
障
が
い

の
あ
る
人
は
い
ま
す
か

。

（
い
く

つ
で
も
○

）

全  体

近所にいる

職場や学校にいる

友人や知人にいる

家族や親族にいる

いない

問１　あなたは、

問
５
　
あ
な
た
は

、
障
が
い
の
あ

る
人
の
福
祉
に
つ
い
て
関
心
を
お

持
ち
で
す
か

。

（
１
つ
に
○

）

全  体

非常に関心がある

ある程度関心があ
る

どちらともいえない

あまり関心がない

全く関心がない



市民向け調査結果

全  体
かなり改
善されて
いる

少しずつ
改善され
ている

あまり改
善されて
いない

改善され
ていない

どちらとも
いえない

わからな
い

無回答

626 48 279 125 32 59 75 8
100.0 7.7 44.6 20.0 5.1 9.4 12.0 1.3

89 5 41 16 6 11 10 -
100.0 5.6 46.1 18.0 6.7 12.4 11.2 -

54 3 24 11 4 5 7 -
100.0 5.6 44.4 20.4 7.4 9.3 13.0 -

3 - 1 1 1 - - -
100.0 - 33.3 33.3 33.3 - - -

88 6 43 20 1 5 11 2
100.0 6.8 48.9 22.7 1.1 5.7 12.5 2.3

61 2 30 13 3 4 9 -
100.0 3.3 49.2 21.3 4.9 6.6 14.8 -

76 9 30 18 6 6 6 1
100.0 11.8 39.5 23.7 7.9 7.9 7.9 1.3

96 10 44 16 5 7 11 3
100.0 10.4 45.8 16.7 5.2 7.3 11.5 3.1

28 4 14 5 - 2 2 1
100.0 14.3 50.0 17.9 - 7.1 7.1 3.6

40 2 16 6 1 7 8 -
100.0 5.0 40.0 15.0 2.5 17.5 20.0 -

55 4 24 11 1 9 6 -
100.0 7.3 43.6 20.0 1.8 16.4 10.9 -

- - - - - - - -
- - - - - - - -

全  体
よく知って
いる

少し知っ
ている

言葉は聞
いたこと
がある

知らない 無回答

626 36 79 175 329 7
100.0 5.8 12.6 28.0 52.6 1.1

6 - - 1 5 -
100.0 - - 16.7 83.3 -

21 1 2 4 14 -
100.0 4.8 9.5 19.0 66.7 -

33 1 1 10 21 -
100.0 3.0 3.0 30.3 63.6 -

37 1 3 6 27 -
100.0 2.7 8.1 16.2 73.0 -

51 2 6 14 29 -
100.0 3.9 11.8 27.5 56.9 -

60 2 4 22 32 -
100.0 3.3 6.7 36.7 53.3 -

71 4 10 14 41 2
100.0 5.6 14.1 19.7 57.7 2.8

63 4 7 17 34 1
100.0 6.3 11.1 27.0 54.0 1.6

48 5 9 17 17 -
100.0 10.4 18.8 35.4 35.4 -

54 2 14 18 20 -
100.0 3.7 25.9 33.3 37.0 -

53 6 8 11 27 1
100.0 11.3 15.1 20.8 50.9 1.9

43 2 7 15 18 1
100.0 4.7 16.3 34.9 41.9 2.3

38 1 3 14 19 1
100.0 2.6 7.9 36.8 50.0 2.6

42 5 5 11 21 -
100.0 11.9 11.9 26.2 50.0 -

貫井北町

貫井南町

その他

問４　①　障害者週間（毎年12月3 日～9 日）

Ｆ
２
　
あ
な
た
の
年
齢

（
令
和
４

（
2
0
2
2

）
年
1
2
月
１
日
現
在

）
は
次
の
ど

れ
で
す
か

。

（
１
つ
に
○

）

全  体

18～19歳

20～24歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

問３　あなたは、５年前と比べて障がいのある人に対する差別や偏見は改善されたと
思いますか。（１つに○）

Ｆ
３
　
あ
な
た
は
ど
ち
ら
に
お
住
ま
い
で
す
か

。

（
１
つ
に
○

）

ま
た

、
丁
目
を

〔
　
　

〕
内
に
ご
記
入
く
だ
さ
い

。

全  体

東町

梶野町

関野町

緑町

中町

前原町

本町

桜町



市民向け調査結果

全  体
よく知って
いる

少し知っ
ている

言葉は聞
いたこと
がある

知らない 無回答

626 31 73 149 363 10
100.0 5.0 11.7 23.8 58.0 1.6

6 1 - 2 3 -
100.0 16.7 - 33.3 50.0 -

21 4 2 2 13 -
100.0 19.0 9.5 9.5 61.9 -

33 2 6 4 21 -
100.0 6.1 18.2 12.1 63.6 -

37 1 3 4 28 1
100.0 2.7 8.1 10.8 75.7 2.7

51 3 4 12 32 -
100.0 5.9 7.8 23.5 62.7 -

60 2 3 20 35 -
100.0 3.3 5.0 33.3 58.3 -

71 2 7 16 45 1
100.0 2.8 9.9 22.5 63.4 1.4

63 4 5 17 37 -
100.0 6.3 7.9 27.0 58.7 -

48 2 13 13 20 -
100.0 4.2 27.1 27.1 41.7 -

54 1 6 17 29 1
100.0 1.9 11.1 31.5 53.7 1.9

53 4 8 14 27 -
100.0 7.5 15.1 26.4 50.9 -

43 - 6 13 20 4
100.0 - 14.0 30.2 46.5 9.3

38 - 5 7 25 1
100.0 - 13.2 18.4 65.8 2.6

42 5 5 7 25 -
100.0 11.9 11.9 16.7 59.5 -

全  体
よく知って
いる

少し知っ
ている

言葉は聞
いたこと
がある

知らない 無回答

626 32 71 127 387 9
100.0 5.1 11.3 20.3 61.8 1.4

6 1 - 1 4 -
100.0 16.7 - 16.7 66.7 -

21 3 2 3 13 -
100.0 14.3 9.5 14.3 61.9 -

33 1 7 4 21 -
100.0 3.0 21.2 12.1 63.6 -

37 2 2 5 28 -
100.0 5.4 5.4 13.5 75.7 -

51 3 3 11 34 -
100.0 5.9 5.9 21.6 66.7 -

60 2 4 13 41 -
100.0 3.3 6.7 21.7 68.3 -

71 2 8 17 42 2
100.0 2.8 11.3 23.9 59.2 2.8

63 7 6 8 42 -
100.0 11.1 9.5 12.7 66.7 -

48 2 11 13 22 -
100.0 4.2 22.9 27.1 45.8 -

54 1 8 13 31 1
100.0 1.9 14.8 24.1 57.4 1.9

53 4 5 11 33 -
100.0 7.5 9.4 20.8 62.3 -

43 - 7 12 21 3
100.0 - 16.3 27.9 48.8 7.0

38 - 3 9 25 1
100.0 - 7.9 23.7 65.8 2.6

42 4 5 7 26 -
100.0 9.5 11.9 16.7 61.9 -

③　障害者差別解消法（平成28（2016）年４月施行）

Ｆ
２
　
あ
な
た
の
年
齢

（
令
和
４

（
2
0
2
2

）
年
1
2
月
１
日
現
在

）
は
次
の
ど

れ
で
す
か

。

（
１
つ
に
○

）

全  体

18～19歳

20～24歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

②　障害者権利条約

Ｆ
２
　
あ
な
た
の
年
齢

（
令
和
４

（
2
0
2
2

）
年
1
2
月
１
日
現
在

）
は
次
の
ど

れ
で
す
か

。

（
１
つ
に
○

）

全  体

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上



市民向け調査結果

全  体
よく知って
いる

少し知っ
ている

言葉は聞
いたこと
がある

知らない 無回答

626 31 84 161 338 12
100.0 5.0 13.4 25.7 54.0 1.9

6 - 1 1 4 -
100.0 - 16.7 16.7 66.7 -

21 2 4 3 12 -
100.0 9.5 19.0 14.3 57.1 -

33 1 6 6 20 -
100.0 3.0 18.2 18.2 60.6 -

37 2 3 5 27 -
100.0 5.4 8.1 13.5 73.0 -

51 2 4 11 34 -
100.0 3.9 7.8 21.6 66.7 -

60 2 7 14 37 -
100.0 3.3 11.7 23.3 61.7 -

71 2 9 17 41 2
100.0 2.8 12.7 23.9 57.7 2.8

63 3 4 18 38 -
100.0 4.8 6.3 28.6 60.3 -

48 2 11 17 18 -
100.0 4.2 22.9 35.4 37.5 -

54 2 8 20 21 3
100.0 3.7 14.8 37.0 38.9 5.6

53 5 10 14 24 -
100.0 9.4 18.9 26.4 45.3 -

43 2 6 13 19 3
100.0 4.7 14.0 30.2 44.2 7.0

38 1 3 13 20 1
100.0 2.6 7.9 34.2 52.6 2.6

42 5 8 9 20 -
100.0 11.9 19.0 21.4 47.6 -

全  体
よく知って
いる

少し知っ
ている

言葉は聞
いたこと
がある

知らない 無回答

626 101 237 154 125 9
100.0 16.1 37.9 24.6 20.0 1.4

6 1 1 - 4 -
100.0 16.7 16.7 - 66.7 -

21 1 4 7 9 -
100.0 4.8 19.0 33.3 42.9 -

33 5 10 9 9 -
100.0 15.2 30.3 27.3 27.3 -

37 6 10 6 14 1
100.0 16.2 27.0 16.2 37.8 2.7

51 7 17 16 11 -
100.0 13.7 33.3 31.4 21.6 -

60 6 16 22 16 -
100.0 10.0 26.7 36.7 26.7 -

71 13 20 23 12 3
100.0 18.3 28.2 32.4 16.9 4.2

63 8 31 12 12 -
100.0 12.7 49.2 19.0 19.0 -

48 14 20 10 4 -
100.0 29.2 41.7 20.8 8.3 -

54 8 28 11 7 -
100.0 14.8 51.9 20.4 13.0 -

53 8 30 9 6 -
100.0 15.1 56.6 17.0 11.3 -

43 7 21 8 5 2
100.0 16.3 48.8 18.6 11.6 4.7

38 7 14 13 3 1
100.0 18.4 36.8 34.2 7.9 2.6

42 10 13 7 11 1
100.0 23.8 31.0 16.7 26.2 2.4

⑤　成年後見制度

Ｆ
２
　
あ
な
た
の
年
齢

（
令
和
４

（
2
0
2
2

）
年
1
2
月
１
日
現
在

）
は
次
の
ど

れ
で
す
か

。

（
１
つ
に
○

）

全  体

18～19歳

20～24歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

④　障害者虐待防止法（平成24（2012）年10月施行）

Ｆ
２
　
あ
な
た
の
年
齢

（
令
和
４

（
2
0
2
2

）
年
1
2
月
１
日
現
在

）
は
次
の
ど

れ
で
す
か

。

（
１
つ
に
○

）

全  体

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上



市民向け調査結果

全  体
よく知って
いる

少し知っ
ている

言葉は聞
いたこと
がある

知らない 無回答

626 114 198 117 189 8
100.0 18.2 31.6 18.7 30.2 1.3

6 - 4 - 2 -
100.0 - 66.7 - 33.3 -

21 8 6 3 4 -
100.0 38.1 28.6 14.3 19.0 -

33 6 15 3 9 -
100.0 18.2 45.5 9.1 27.3 -

37 8 15 6 8 -
100.0 21.6 40.5 16.2 21.6 -

51 12 11 9 19 -
100.0 23.5 21.6 17.6 37.3 -

60 13 16 8 23 -
100.0 21.7 26.7 13.3 38.3 -

71 13 21 15 19 3
100.0 18.3 29.6 21.1 26.8 4.2

63 9 24 11 19 -
100.0 14.3 38.1 17.5 30.2 -

48 10 19 6 13 -
100.0 20.8 39.6 12.5 27.1 -

54 6 25 13 9 1
100.0 11.1 46.3 24.1 16.7 1.9

53 9 8 16 20 -
100.0 17.0 15.1 30.2 37.7 -

43 6 15 10 11 1
100.0 14.0 34.9 23.3 25.6 2.3

38 5 9 8 15 1
100.0 13.2 23.7 21.1 39.5 2.6

42 9 8 9 15 1
100.0 21.4 19.0 21.4 35.7 2.4

全  体
よく知って
いる

少し知っ
ている

言葉は聞
いたこと
がある

知らない 無回答

626 167 241 94 112 12
100.0 26.7 38.5 15.0 17.9 1.9

6 2 3 - 1 -
100.0 33.3 50.0 - 16.7 -

21 8 10 1 2 -
100.0 38.1 47.6 4.8 9.5 -

33 11 15 3 4 -
100.0 33.3 45.5 9.1 12.1 -

37 15 17 3 2 -
100.0 40.5 45.9 8.1 5.4 -

51 17 18 8 8 -
100.0 33.3 35.3 15.7 15.7 -

60 22 23 7 8 -
100.0 36.7 38.3 11.7 13.3 -

71 16 22 16 13 4
100.0 22.5 31.0 22.5 18.3 5.6

63 12 27 8 15 1
100.0 19.0 42.9 12.7 23.8 1.6

48 11 23 6 8 -
100.0 22.9 47.9 12.5 16.7 -

54 9 30 10 5 -
100.0 16.7 55.6 18.5 9.3 -

53 13 17 12 11 -
100.0 24.5 32.1 22.6 20.8 -

43 12 17 5 6 3
100.0 27.9 39.5 11.6 14.0 7.0

38 9 10 5 12 2
100.0 23.7 26.3 13.2 31.6 5.3

42 10 7 10 14 1
100.0 23.8 16.7 23.8 33.3 2.4

⑦　ヘルプマーク

Ｆ
２
　
あ
な
た
の
年
齢

（
令
和
４

（
2
0
2
2

）
年
1
2
月
１
日
現
在

）
は
次
の
ど

れ
で
す
か

。

（
１
つ
に
○

）

全  体

18～19歳

20～24歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

⑥　ヘルプカード

Ｆ
２
　
あ
な
た
の
年
齢

（
令
和
４

（
2
0
2
2

）
年
1
2
月
１
日
現
在

）
は
次
の
ど

れ
で
す
か

。

（
１
つ
に
○

）

全  体

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上



市民向け調査結果

全  体
よく知って
いる

少し知っ
ている

言葉は聞
いたこと
がある

知らない 無回答

626 51 121 148 295 11
100.0 8.1 19.3 23.6 47.1 1.8

6 - 3 1 2 -
100.0 - 50.0 16.7 33.3 -

21 1 4 3 13 -
100.0 4.8 19.0 14.3 61.9 -

33 1 4 8 20 -
100.0 3.0 12.1 24.2 60.6 -

37 5 5 3 24 -
100.0 13.5 13.5 8.1 64.9 -

51 9 10 12 20 -
100.0 17.6 19.6 23.5 39.2 -

60 9 14 10 27 -
100.0 15.0 23.3 16.7 45.0 -

71 5 13 16 35 2
100.0 7.0 18.3 22.5 49.3 2.8

63 6 14 18 24 1
100.0 9.5 22.2 28.6 38.1 1.6

48 4 15 12 16 1
100.0 8.3 31.3 25.0 33.3 2.1

54 1 9 17 26 1
100.0 1.9 16.7 31.5 48.1 1.9

53 4 12 15 22 -
100.0 7.5 22.6 28.3 41.5 -

43 5 7 16 12 3
100.0 11.6 16.3 37.2 27.9 7.0

38 - 5 9 23 1
100.0 - 13.2 23.7 60.5 2.6

42 1 6 8 26 1
100.0 2.4 14.3 19.0 61.9 2.4

全  体
よく知って
いる

少し知っ
ている

言葉は聞
いたこと
がある

知らない 無回答

626 22 93 151 348 12
100.0 3.5 14.9 24.1 55.6 1.9

6 - 1 1 4 -
100.0 - 16.7 16.7 66.7 -

21 - 3 2 15 1
100.0 - 14.3 9.5 71.4 4.8

33 1 4 4 24 -
100.0 3.0 12.1 12.1 72.7 -

37 - 3 6 28 -
100.0 - 8.1 16.2 75.7 -

51 2 9 10 30 -
100.0 3.9 17.6 19.6 58.8 -

60 3 4 15 38 -
100.0 5.0 6.7 25.0 63.3 -

71 3 11 11 44 2
100.0 4.2 15.5 15.5 62.0 2.8

63 3 9 19 32 -
100.0 4.8 14.3 30.2 50.8 -

48 1 12 13 21 1
100.0 2.1 25.0 27.1 43.8 2.1

54 1 8 20 24 1
100.0 1.9 14.8 37.0 44.4 1.9

53 4 6 17 25 1
100.0 7.5 11.3 32.1 47.2 1.9

43 4 8 15 14 2
100.0 9.3 18.6 34.9 32.6 4.7

38 - 6 12 19 1
100.0 - 15.8 31.6 50.0 2.6

42 - 9 6 25 2
100.0 - 21.4 14.3 59.5 4.8

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

⑩　小金井市地域自立支援協議会

Ｆ
２
　
あ
な
た
の
年
齢

（
令
和
４

（
2
0
2
2

）
年
1
2
月
１
日
現
在

）
は
次
の
ど

れ
で
す
か

。

（
１
つ
に
○

）

全  体

18～19歳

20～24歳

25～29歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

Ｆ
２
　
あ
な
た
の
年
齢

（
令
和
４

（
2
0
2
2

）
年
1
2
月
１
日
現
在

）
は
次
の
ど

れ
で
す
か

。

（
１
つ
に
○

）

全  体

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

75～79歳

80歳以上

⑨　小金井市児童発達支援センター



市民向け調査結果

全  体
よく知って
いる

少し知っ
ている

言葉は聞
いたこと
がある

知らない 無回答

626 63 177 226 150 10
100.0 10.1 28.3 36.1 24.0 1.6

6 1 2 2 1 -
100.0 16.7 33.3 33.3 16.7 -

21 3 7 5 6 -
100.0 14.3 33.3 23.8 28.6 -

33 3 6 17 7 -
100.0 9.1 18.2 51.5 21.2 -

37 4 7 16 10 -
100.0 10.8 18.9 43.2 27.0 -

51 2 15 19 15 -
100.0 3.9 29.4 37.3 29.4 -

60 3 16 23 17 1
100.0 5.0 26.7 38.3 28.3 1.7

71 5 12 32 20 2
100.0 7.0 16.9 45.1 28.2 2.8

63 6 21 23 13 -
100.0 9.5 33.3 36.5 20.6 -

48 10 17 15 6 -
100.0 20.8 35.4 31.3 12.5 -

54 5 17 18 13 1
100.0 9.3 31.5 33.3 24.1 1.9

53 8 17 19 9 -
100.0 15.1 32.1 35.8 17.0 -

43 6 18 10 7 2
100.0 14.0 41.9 23.3 16.3 4.7

38 2 12 15 7 2
100.0 5.3 31.6 39.5 18.4 5.3

42 5 10 11 15 1
100.0 11.9 23.8 26.2 35.7 2.4

全  体
よく知って
いる

少し知っ
ている

言葉は聞
いたこと
がある

知らない 無回答

626 19 49 93 455 10
100.0 3.0 7.8 14.9 72.7 1.6

6 - - 3 3 -
100.0 - - 50.0 50.0 -

21 1 1 2 17 -
100.0 4.8 4.8 9.5 81.0 -

33 1 1 8 23 -
100.0 3.0 3.0 24.2 69.7 -

37 - 4 3 30 -
100.0 - 10.8 8.1 81.1 -

51 - 2 12 37 -
100.0 - 3.9 23.5 72.5 -

60 2 1 9 48 -
100.0 3.3 1.7 15.0 80.0 -

71 3 7 10 49 2
100.0 4.2 9.9 14.1 69.0 2.8

63 4 5 8 46 -
100.0 6.3 7.9 12.7 73.0 -

48 - 7 4 37 -
100.0 - 14.6 8.3 77.1 -

54 1 7 9 36 1
100.0 1.9 13.0 16.7 66.7 1.9

53 2 3 6 41 1
100.0 3.8 5.7 11.3 77.4 1.9

43 1 5 9 25 3
100.0 2.3 11.6 20.9 58.1 7.0

38 1 5 5 26 1
100.0 2.6 13.2 13.2 68.4 2.6

42 3 1 5 32 1
100.0 7.1 2.4 11.9 76.2 2.4

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

Ｆ
２
　
あ
な
た
の
年
齢

（
令
和
４

（
2
0
2
2

）
年
1
2
月
１
日
現
在

）
は
次
の
ど

れ
で
す
か

。

（
１
つ
に
○

）

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

75～79歳

80歳以上

⑫　避難行動要支援者名簿

全  体

18～19歳

20～24歳

25～29歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

Ｆ
２
　
あ
な
た
の
年
齢

（
令
和
４

（
2
0
2
2

）
年
1
2
月
１
日
現
在

）
は
次
の
ど

れ
で
す
か

。

（
１
つ
に
○

）

全  体

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

⑪　障害者福祉センター

45～49歳

50～54歳



市民向け調査結果

全  体
非常に関
心がある

ある程度
関心があ
る

どちらとも
いえない

あまり関
心がない

全く関心
がない

無回答

626 62 308 151 76 10 19

100.0 9.9 49.2 24.1 12.1 1.6 3.0

245 21 114 56 38 8 8

100.0 8.6 46.5 22.9 15.5 3.3 3.3

358 37 182 89 38 2 10

100.0 10.3 50.8 24.9 10.6 0.6 2.8

3 - 2 1 - - -

100.0 - 66.7 33.3 - - -

全  体
非常に関
心がある

ある程度
関心があ
る

どちらとも
いえない

あまり関
心がない

全く関心
がない

無回答

626 62 308 151 76 10 19

100.0 9.9 49.2 24.1 12.1 1.6 3.0

6 1 2 2 1 - -

100.0 16.7 33.3 33.3 16.7 - -

21 2 8 7 3 1 -

100.0 9.5 38.1 33.3 14.3 4.8 -

33 2 17 8 5 - 1

100.0 6.1 51.5 24.2 15.2 - 3.0

37 4 15 6 7 3 2

100.0 10.8 40.5 16.2 18.9 8.1 5.4

51 6 21 13 8 1 2

100.0 11.8 41.2 25.5 15.7 2.0 3.9

60 8 20 19 11 1 1

100.0 13.3 33.3 31.7 18.3 1.7 1.7

71 3 33 19 13 1 2

100.0 4.2 46.5 26.8 18.3 1.4 2.8

63 7 26 16 11 3 -

100.0 11.1 41.3 25.4 17.5 4.8 -

48 11 25 7 4 - 1

100.0 22.9 52.1 14.6 8.3 - 2.1

54 5 26 14 8 - 1

100.0 9.3 48.1 25.9 14.8 - 1.9

53 2 33 12 3 - 3

100.0 3.8 62.3 22.6 5.7 - 5.7

43 3 30 8 - - 2

100.0 7.0 69.8 18.6 - - 4.7

38 - 27 9 - - 2

100.0 - 71.1 23.7 - - 5.3

42 8 23 8 2 - 1

100.0 19.0 54.8 19.0 4.8 - 2.4

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

問５　あなたは、障がいのある人の福祉について関心をお持ちですか。（１
つに○）

Ｆ
２
　
あ
な
た
の
年
齢

（
令
和
４

（
2
0
2
2

）
年
1
2
月
１
日
現
在

）
は
次
の
ど
れ
で
す
か

。

（
１
つ
に
○

）

全  体

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

Ｆ
１
　
あ
な
た
の
性
別
は

ど
ち
ら
で
す
か

。

（
１
つ

に
○

）

全  体

男性

女性

そのほか

問５　あなたは、障がいのある人の福祉について関心をお持ちですか。（１
つに○）



市民向け調査結果

全  体
非常に関
心がある

ある程度
関心があ
る

どちらとも
いえない

あまり関
心がない

全く関心
がない

無回答

626 62 308 151 76 10 19

100.0 9.9 49.2 24.1 12.1 1.6 3.0

89 5 45 26 11 1 1

100.0 5.6 50.6 29.2 12.4 1.1 1.1

54 6 25 13 10 - -

100.0 11.1 46.3 24.1 18.5 - -

3 - 3 - - - -

100.0 - 100.0 - - - -

88 8 42 21 13 2 2

100.0 9.1 47.7 23.9 14.8 2.3 2.3

61 9 29 14 6 1 2

100.0 14.8 47.5 23.0 9.8 1.6 3.3

76 9 38 21 5 1 2

100.0 11.8 50.0 27.6 6.6 1.3 2.6

96 6 54 19 14 1 2

100.0 6.3 56.3 19.8 14.6 1.0 2.1

28 3 13 8 3 - 1

100.0 10.7 46.4 28.6 10.7 - 3.6

40 1 23 10 2 2 2

100.0 2.5 57.5 25.0 5.0 5.0 5.0

55 9 24 9 8 2 3

100.0 16.4 43.6 16.4 14.5 3.6 5.5

- - - - - - -

- - - - - - -

全  体
非常に関
心がある

ある程度
関心があ
る

どちらとも
いえない

あまり関
心がない

全く関心
がない

無回答

626 62 308 151 76 10 19

100.0 9.9 49.2 24.1 12.1 1.6 3.0

101 11 57 18 10 1 4

100.0 10.9 56.4 17.8 9.9 1.0 4.0

173 13 99 39 14 5 3

100.0 7.5 57.2 22.5 8.1 2.9 1.7

308 34 134 80 48 4 8

100.0 11.0 43.5 26.0 15.6 1.3 2.6

21 3 7 7 2 - 2

100.0 14.3 33.3 33.3 9.5 - 9.5

17 1 8 6 1 - 1

100.0 5.9 47.1 35.3 5.9 - 5.9

貫井北町

貫井南町

その他

問５　あなたは、障がいのある人の福祉について関心をお持ちですか。（１
つに○）

Ｆ
６
　
あ
な
た
の
家
族
構
成
は
ど
の
よ

う
に
な

っ
て
い
ま
す
か

。

（
１
つ
に

○

）

全  体

ひとり暮らし

夫婦のみ

二世代世帯（親と
子）

三世代世帯（親と
子と孫）

その他

問５　あなたは、障がいのある人の福祉について関心をお持ちですか。（１
つに○）

Ｆ
３
　
あ
な
た
は
ど
ち
ら
に
お
住
ま
い
で
す
か

。

（
１
つ
に
○

）
　
ま
た

、
丁
目

を

〔
　
　

〕
内
に
ご
記
入
く
だ
さ
い

。

全  体

東町

梶野町

関野町

緑町

中町

前原町

本町

桜町



市民向け調査結果

全  体
参加した
ことがあ
る

参加した
ことがな
い

無回答

626 92 527 7

100.0 14.7 84.2 1.1

89 17 69 3

100.0 19.1 77.5 3.4

54 10 44 -

100.0 18.5 81.5 -

3 1 2 -

100.0 33.3 66.7 -

88 10 78 -

100.0 11.4 88.6 -

61 8 51 2

100.0 13.1 83.6 3.3

76 8 68 -

100.0 10.5 89.5 -

96 15 81 -

100.0 15.6 84.4 -

28 2 26 -

100.0 7.1 92.9 -

40 6 34 -

100.0 15.0 85.0 -

55 12 43 -

100.0 21.8 78.2 -

- - - -

- - - -

貫井北町

貫井南町

その他

問７　障がいのある人、ない人相互の交流
活動や催し、あるいはボランティア活動が
地域で行われていますが、あなたは、その
ような活動に参加したことがありますか。

（１つに○）

Ｆ
３
　
あ
な
た
は
ど
ち
ら
に
お
住
ま
い
で
す
か

。

（
１
つ
に
○

）
　
ま
た

、
丁
目

を

〔
　
　

〕
内
に
ご
記
入
く
だ
さ
い

。

全  体

東町

梶野町

関野町

緑町

中町

前原町

本町

桜町



市民向け調査結果

全  体

障がい者
施設でボ
ランティア
活動をす
る

地域のボ
ランティア
活動に参
加する

障がいの
ある人々
のための
募金をす
る

障がいの
ある人々
が必要と
する場所
の提供や
物の援助
を行う

障がいの
ある人が
働いてい
るお店等
を利用す
る

その他
わからな
い

無回答

626 44 119 98 92 305 35 164 14
100.0 7.0 19.0 15.7 14.7 48.7 5.6 26.2 2.2

6 1 3 - 1 3 - 1 -
100.0 16.7 50.0 - 16.7 50.0 - 16.7 -

21 3 7 2 1 10 1 3 -
100.0 14.3 33.3 9.5 4.8 47.6 4.8 14.3 -

33 2 6 3 3 13 3 9 2
100.0 6.1 18.2 9.1 9.1 39.4 9.1 27.3 6.1

37 2 7 9 6 14 - 16 -
100.0 5.4 18.9 24.3 16.2 37.8 - 43.2 -

51 2 9 6 8 28 1 16 -
100.0 3.9 17.6 11.8 15.7 54.9 2.0 31.4 -

60 6 12 11 9 32 2 15 -
100.0 10.0 20.0 18.3 15.0 53.3 3.3 25.0 -

71 3 10 14 16 37 6 17 -
100.0 4.2 14.1 19.7 22.5 52.1 8.5 23.9 -

63 3 18 10 11 34 2 11 -
100.0 4.8 28.6 15.9 17.5 54.0 3.2 17.5 -

48 9 11 8 12 26 1 10 2
100.0 18.8 22.9 16.7 25.0 54.2 2.1 20.8 4.2

54 5 7 7 7 34 5 9 -
100.0 9.3 13.0 13.0 13.0 63.0 9.3 16.7 -

53 2 15 7 4 26 2 16 -
100.0 3.8 28.3 13.2 7.5 49.1 3.8 30.2 -

43 3 7 8 7 20 2 11 3
100.0 7.0 16.3 18.6 16.3 46.5 4.7 25.6 7.0

38 2 3 6 3 14 3 14 1
100.0 5.3 7.9 15.8 7.9 36.8 7.9 36.8 2.6

42 1 4 7 3 13 7 13 5
100.0 2.4 9.5 16.7 7.1 31.0 16.7 31.0 11.9

全  体

障がい者
施設でボ
ランティア
活動をす
る

地域のボ
ランティア
活動に参
加する

障がいの
ある人々
のための
募金をす
る

障がいの
ある人々
が必要と
する場所
の提供や
物の援助
を行う

障がいの
ある人が
働いてい
るお店等
を利用す
る

その他
わからな
い

無回答

626 44 119 98 92 305 35 164 14
100.0 7.0 19.0 15.7 14.7 48.7 5.6 26.2 2.2

89 4 19 13 13 42 2 26 1
100.0 4.5 21.3 14.6 14.6 47.2 2.2 29.2 1.1

54 3 7 7 9 24 6 19 1
100.0 5.6 13.0 13.0 16.7 44.4 11.1 35.2 1.9

3 1 1 1 - 1 - 2 -
100.0 33.3 33.3 33.3 - 33.3 - 66.7 -

88 9 18 18 11 41 3 25 1
100.0 10.2 20.5 20.5 12.5 46.6 3.4 28.4 1.1

61 7 9 10 7 32 4 9 4
100.0 11.5 14.8 16.4 11.5 52.5 6.6 14.8 6.6

76 4 12 12 8 32 5 20 2
100.0 5.3 15.8 15.8 10.5 42.1 6.6 26.3 2.6

96 6 23 14 16 49 6 21 1
100.0 6.3 24.0 14.6 16.7 51.0 6.3 21.9 1.0

28 2 6 4 7 15 1 7 1
100.0 7.1 21.4 14.3 25.0 53.6 3.6 25.0 3.6

40 3 3 9 9 24 4 8 -
100.0 7.5 7.5 22.5 22.5 60.0 10.0 20.0 -

55 5 16 7 9 29 3 14 1
100.0 9.1 29.1 12.7 16.4 52.7 5.5 25.5 1.8

- - - - - - - - -
- - - - - - - - -

前原町

本町

桜町

貫井北町

貫井南町

その他

問８　あなたは、今後、どのような交流活動や催し、あるいはボランティア活動に参加したいと思
いますか。（いくつでも○）

Ｆ
３
　
あ
な
た
は
ど
ち
ら
に
お
住
ま
い
で
す
か

。

（
１
つ

に
○

）
　
ま
た

、
丁
目
を

〔
　
　

〕
内
に
ご
記
入
く
だ
さ

い

。

全  体

東町

梶野町

関野町

緑町

中町

問８　あなたは、今後、どのような交流活動や催し、あるいはボランティア活動に参加したいと思
いますか。（いくつでも○）

Ｆ
２
　
あ
な
た
の
年
齢

（
令
和
４

（
2
0
2
2

）
年
1
2
月
１
日
現
在

）

は
次
の
ど
れ
で
す
か

。

（
１
つ
に
○

）

全  体

18～19歳

20～24歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳



市民向け調査結果

全  体

障がい者
施設でボ
ランティア
活動をす
る

地域のボ
ランティア
活動に参
加する

障がいの
ある人々
のための
募金をす
る

障がいの
ある人々
が必要と
する場所
の提供や
物の援助
を行う

障がいの
ある人が
働いてい
るお店等
を利用す
る

その他
わからな
い

無回答

626 44 119 98 92 305 35 164 14

100.0 7.0 19.0 15.7 14.7 48.7 5.6 26.2 2.2

62 15 23 9 13 41 7 5 -

100.0 24.2 37.1 14.5 21.0 66.1 11.3 8.1 -

308 21 68 57 62 163 14 63 7

100.0 6.8 22.1 18.5 20.1 52.9 4.5 20.5 2.3

151 4 16 21 15 64 7 52 3

100.0 2.6 10.6 13.9 9.9 42.4 4.6 34.4 2.0

76 1 8 9 2 27 5 34 -

100.0 1.3 10.5 11.8 2.6 35.5 6.6 44.7 -

10 1 - - - 1 2 6 -

100.0 10.0 - - - 10.0 20.0 60.0 -

問８　あなたは、今後、どのような交流活動や催し、あるいはボランティア活動に参加したいと思
いますか。（いくつでも○）

問
５
　
あ
な
た
は

、
障
が
い
の
あ
る
人

の
福
祉
に
つ
い
て
関
心
を
お
持
ち
で
す

か

。

（
１
つ
に
○

）

全  体

非常に関心がある

ある程度関心があ
る

どちらともいえない

あまり関心がない

全く関心がない



市民向け調査結果

全  体
十分理解
している
と思う

一定の理
解をして
ると思う

どちらとも
いえない

あまり理
解してな
いと思う

全く理解
していな
いと思う

無回答

626 53 371 97 84 14 7
100.0 8.5 59.3 15.5 13.4 2.2 1.1

6 1 3 2 - - -
100.0 16.7 50.0 33.3 - - -

21 4 9 5 2 1 -
100.0 19.0 42.9 23.8 9.5 4.8 -

33 1 18 5 7 - 2
100.0 3.0 54.5 15.2 21.2 - 6.1

37 4 22 4 7 - -
100.0 10.8 59.5 10.8 18.9 - -

51 - 28 14 6 3 -
100.0 - 54.9 27.5 11.8 5.9 -

60 5 32 14 7 2 -
100.0 8.3 53.3 23.3 11.7 3.3 -

71 5 42 6 15 2 1
100.0 7.0 59.2 8.5 21.1 2.8 1.4

63 8 41 7 7 - -
100.0 12.7 65.1 11.1 11.1 - -

48 5 35 5 2 - 1
100.0 10.4 72.9 10.4 4.2 - 2.1

54 3 32 10 8 1 -
100.0 5.6 59.3 18.5 14.8 1.9 -

53 3 33 9 6 2 -
100.0 5.7 62.3 17.0 11.3 3.8 -

43 4 27 6 5 1 -
100.0 9.3 62.8 14.0 11.6 2.3 -

38 2 26 4 5 1 -
100.0 5.3 68.4 10.5 13.2 2.6 -

42 8 20 4 7 1 2
100.0 19.0 47.6 9.5 16.7 2.4 4.8

全  体
十分理解
している
と思う

一定の理
解をして
ると思う

どちらとも
いえない

あまり理
解してな
いと思う

全く理解
していな
いと思う

無回答

626 38 320 118 125 19 6
100.0 6.1 51.1 18.8 20.0 3.0 1.0

6 2 2 2 - - -
100.0 33.3 33.3 33.3 - - -

21 1 10 4 5 1 -
100.0 4.8 47.6 19.0 23.8 4.8 -

33 1 14 5 11 1 1
100.0 3.0 42.4 15.2 33.3 3.0 3.0

37 2 18 6 11 - -
100.0 5.4 48.6 16.2 29.7 - -

51 - 20 16 12 3 -
100.0 - 39.2 31.4 23.5 5.9 -

60 2 33 13 10 2 -
100.0 3.3 55.0 21.7 16.7 3.3 -

71 4 29 13 20 4 1
100.0 5.6 40.8 18.3 28.2 5.6 1.4

63 7 33 10 12 1 -
100.0 11.1 52.4 15.9 19.0 1.6 -

48 8 30 4 5 - 1
100.0 16.7 62.5 8.3 10.4 - 2.1

54 - 32 10 11 1 -
100.0 - 59.3 18.5 20.4 1.9 -

53 3 27 14 6 3 -
100.0 5.7 50.9 26.4 11.3 5.7 -

43 3 26 8 5 1 -
100.0 7.0 60.5 18.6 11.6 2.3 -

38 - 25 6 6 1 -
100.0 - 65.8 15.8 15.8 2.6 -

42 5 20 4 10 1 2
100.0 11.9 47.6 9.5 23.8 2.4 4.8

②  知的障がい

Ｆ
２
　
あ
な
た
の
年
齢

（
令
和
４

（
2
0
2
2

）
年
1
2
月
１
日
現
在

）
は
次
の
ど

れ
で
す
か

。

（
１
つ
に
○

）

全  体

18～19歳

20～24歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

問９　①  身体障がい

Ｆ
２
　
あ
な
た
の
年
齢

（
令
和
４

（
2
0
2
2

）
年
1
2
月
１
日
現
在

）
は
次
の
ど

れ
で
す
か

。

（
１
つ
に
○

）

全  体

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上



市民向け調査結果

全  体
十分理解
している
と思う

一定の理
解をして
ると思う

どちらとも
いえない

あまり理
解してな
いと思う

全く理解
していな
いと思う

無回答

626 37 261 151 142 29 6
100.0 5.9 41.7 24.1 22.7 4.6 1.0

6 - 3 2 1 - -
100.0 - 50.0 33.3 16.7 - -

21 2 8 5 5 1 -
100.0 9.5 38.1 23.8 23.8 4.8 -

33 2 10 6 12 2 1
100.0 6.1 30.3 18.2 36.4 6.1 3.0

37 3 16 6 11 1 -
100.0 8.1 43.2 16.2 29.7 2.7 -

51 2 19 14 14 2 -
100.0 3.9 37.3 27.5 27.5 3.9 -

60 5 19 18 16 2 -
100.0 8.3 31.7 30.0 26.7 3.3 -

71 4 27 15 19 5 1
100.0 5.6 38.0 21.1 26.8 7.0 1.4

63 4 24 17 15 3 -
100.0 6.3 38.1 27.0 23.8 4.8 -

48 7 23 8 9 - 1
100.0 14.6 47.9 16.7 18.8 - 2.1

54 - 25 15 12 2 -
100.0 - 46.3 27.8 22.2 3.7 -

53 3 24 16 6 4 -
100.0 5.7 45.3 30.2 11.3 7.5 -

43 3 20 12 6 2 -
100.0 7.0 46.5 27.9 14.0 4.7 -

38 - 23 7 5 3 -
100.0 - 60.5 18.4 13.2 7.9 -

42 2 19 8 10 1 2
100.0 4.8 45.2 19.0 23.8 2.4 4.8

全  体
十分理解
している
と思う

一定の理
解をして
ると思う

どちらとも
いえない

あまり理
解してな
いと思う

全く理解
していな
いと思う

無回答

626 50 307 122 122 17 8
100.0 8.0 49.0 19.5 19.5 2.7 1.3

6 1 3 2 - - -
100.0 16.7 50.0 33.3 - - -

21 2 9 4 5 1 -
100.0 9.5 42.9 19.0 23.8 4.8 -

33 3 13 6 9 1 1
100.0 9.1 39.4 18.2 27.3 3.0 3.0

37 4 17 6 9 1 -
100.0 10.8 45.9 16.2 24.3 2.7 -

51 2 24 11 12 2 -
100.0 3.9 47.1 21.6 23.5 3.9 -

60 6 30 13 10 1 -
100.0 10.0 50.0 21.7 16.7 1.7 -

71 6 32 13 16 2 2
100.0 8.5 45.1 18.3 22.5 2.8 2.8

63 6 36 7 12 2 -
100.0 9.5 57.1 11.1 19.0 3.2 -

48 7 28 6 6 - 1
100.0 14.6 58.3 12.5 12.5 - 2.1

54 3 28 11 11 1 -
100.0 5.6 51.9 20.4 20.4 1.9 -

53 2 26 16 6 3 -
100.0 3.8 49.1 30.2 11.3 5.7 -

43 5 23 9 6 - -
100.0 11.6 53.5 20.9 14.0 - -

38 - 18 9 10 1 -
100.0 - 47.4 23.7 26.3 2.6 -

42 3 19 8 8 1 3
100.0 7.1 45.2 19.0 19.0 2.4 7.1

④  発達障がい

Ｆ
２
　
あ
な
た
の
年
齢

（
令
和
４

（
2
0
2
2

）
年
1
2
月
１
日
現
在

）
は
次
の
ど

れ
で
す
か

。

（
１
つ
に
○

）

全  体

18～19歳

20～24歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

③  精神障がい

Ｆ
２
　
あ
な
た
の
年
齢

（
令
和
４

（
2
0
2
2

）
年
1
2
月
１
日
現
在

）
は
次
の
ど

れ
で
す
か

。

（
１
つ
に
○

）

全  体

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上



市民向け調査結果

全  体
十分理解
している
と思う

一定の理
解をして
いると思
う

どちらとも
いえない

あまり理
解をして
いないと
思う

全く理解
していな
いと思う

無回答

626 38 160 132 177 106 13

100.0 6.1 25.6 21.1 28.3 16.9 2.1

6 - 1 3 1 1 -

100.0 - 16.7 50.0 16.7 16.7 -

21 2 6 3 7 3 -

100.0 9.5 28.6 14.3 33.3 14.3 -

33 1 2 8 11 10 1

100.0 3.0 6.1 24.2 33.3 30.3 3.0

37 3 9 3 13 9 -

100.0 8.1 24.3 8.1 35.1 24.3 -

51 2 13 11 17 8 -

100.0 3.9 25.5 21.6 33.3 15.7 -

60 4 12 14 16 12 2

100.0 6.7 20.0 23.3 26.7 20.0 3.3

71 5 22 9 22 12 1

100.0 7.0 31.0 12.7 31.0 16.9 1.4

63 3 19 13 19 9 -

100.0 4.8 30.2 20.6 30.2 14.3 -

48 6 14 9 11 7 1

100.0 12.5 29.2 18.8 22.9 14.6 2.1

54 1 20 12 14 6 1

100.0 1.9 37.0 22.2 25.9 11.1 1.9

53 2 12 15 14 9 1

100.0 3.8 22.6 28.3 26.4 17.0 1.9

43 7 14 9 7 6 -

100.0 16.3 32.6 20.9 16.3 14.0 -

38 - 7 14 10 7 -

100.0 - 18.4 36.8 26.3 18.4 -

42 2 8 8 14 5 5

100.0 4.8 19.0 19.0 33.3 11.9 11.9

全  体
一緒に仕
事をした
い

どちらか
といえば
一緒に仕
事をした
い

どちらとも
いえない

どちらか
といえば
一緒に仕
事をしたく
ない

一緒に仕
事をしたく
ない

無回答

626 58 123 374 49 8 14

100.0 9.3 19.6 59.7 7.8 1.3 2.2

245 21 43 150 20 6 5

100.0 8.6 17.6 61.2 8.2 2.4 2.0

358 36 75 209 29 2 7

100.0 10.1 20.9 58.4 8.1 0.6 2.0

3 - 1 2 - - -

100.0 - 33.3 66.7 - - -
そのほか

問10　あなたご自身は、障がいのある人と一緒に仕事をすることについて
どう思いますか。（１つに○）

Ｆ
１
　
あ
な
た
の
性
別
は

ど
ち
ら
で
す
か

。

（
１
つ

に
○

）

全  体

男性

女性

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

⑤  高次脳機能障がい

Ｆ
２
　
あ
な
た
の
年
齢

（
令
和
４

（
2
0
2
2

）
年
1
2
月
１
日
現
在

）
は
次
の
ど
れ
で
す
か

。

（
１
つ
に
○

）

全  体

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上



市民向け調査結果

全  体
一緒に仕
事をした
い

どちらか
といえば
一緒に仕
事をした
い

どちらとも
いえない

どちらか
といえば
一緒に仕
事をしたく
ない

一緒に仕
事をしたく
ない

無回答

626 58 123 374 49 8 14
100.0 9.3 19.6 59.7 7.8 1.3 2.2

6 1 1 4 - - -
100.0 16.7 16.7 66.7 - - -

21 3 2 13 3 - -
100.0 14.3 9.5 61.9 14.3 - -

33 1 5 22 1 3 1
100.0 3.0 15.2 66.7 3.0 9.1 3.0

37 1 9 18 8 1 -
100.0 2.7 24.3 48.6 21.6 2.7 -

51 4 11 30 5 1 -
100.0 7.8 21.6 58.8 9.8 2.0 -

60 4 10 36 9 1 -
100.0 6.7 16.7 60.0 15.0 1.7 -

71 7 11 47 5 1 -
100.0 9.9 15.5 66.2 7.0 1.4 -

63 7 14 41 1 - -
100.0 11.1 22.2 65.1 1.6 - -

48 7 14 21 3 - 3
100.0 14.6 29.2 43.8 6.3 - 6.3

54 5 11 33 5 - -
100.0 9.3 20.4 61.1 9.3 - -

53 9 10 31 2 - 1
100.0 17.0 18.9 58.5 3.8 - 1.9

43 5 9 25 3 - 1
100.0 11.6 20.9 58.1 7.0 - 2.3

38 - 7 29 2 - -
100.0 - 18.4 76.3 5.3 - -

42 4 7 22 1 1 7
100.0 9.5 16.7 52.4 2.4 2.4 16.7

全  体
一緒に仕
事をした
い

どちらか
といえば
一緒に仕
事をした
い

どちらとも
いえない

どちらか
といえば
一緒に仕
事をしたく
ない

一緒に仕
事をしたく
ない

無回答

626 58 123 374 49 8 14
100.0 9.3 19.6 59.7 7.8 1.3 2.2

62 16 22 23 - 1 -
100.0 25.8 35.5 37.1 - 1.6 -

308 32 79 173 16 1 7
100.0 10.4 25.6 56.2 5.2 0.3 2.3

151 6 13 119 10 2 1
100.0 4.0 8.6 78.8 6.6 1.3 0.7

76 - 7 47 20 1 1
100.0 - 9.2 61.8 26.3 1.3 1.3

10 - - 4 3 3 -
100.0 - - 40.0 30.0 30.0 -

全  体
一緒に仕
事をした
い

どちらか
といえば
一緒に仕
事をした
い

どちらとも
いえない

どちらか
といえば
一緒に仕
事をしたく
ない

一緒に仕
事をしたく
ない

無回答

626 58 123 374 49 8 14
100.0 9.3 19.6 59.7 7.8 1.3 2.2

46 4 14 23 3 - 2
100.0 8.7 30.4 50.0 6.5 - 4.3

126 20 31 67 6 1 1
100.0 15.9 24.6 53.2 4.8 0.8 0.8

91 17 23 44 5 - 2
100.0 18.7 25.3 48.4 5.5 - 2.2

115 12 26 68 4 2 3
100.0 10.4 22.6 59.1 3.5 1.7 2.6

317 21 50 203 34 5 4
100.0 6.6 15.8 64.0 10.7 1.6 1.3

問10　あなたご自身は、障がいのある人と一緒に仕事をすることについて
どう思いますか。（１つに○）

問
６
　
あ
な
た
の
ま
わ
り

に

、
日
常
的
に
交
流
を
し

て
い
る
障
が
い
の
あ
る
人

は
い
ま
す
か

。

（
い
く
つ

で
も
○

）

全  体

近所にいる

職場や学校にいる

友人や知人にいる

家族や親族にいる

いない

問10　あなたご自身は、障がいのある人と一緒に仕事をすることについて
どう思いますか。（１つに○）

問
５
　
あ
な
た
は

、
障
が
い

の
あ
る
人
の
福
祉
に
つ
い
て

関
心
を
お
持
ち
で
す
か

。

（
１
つ
に
○

）

全  体

非常に関心がある

ある程度関心があ
る

どちらともいえない

あまり関心がない

全く関心がない

50～54歳

55～59歳

60～64歳

問10　あなたご自身は、障がいのある人と一緒に仕事をすることについて
どう思いますか。（１つに○）

Ｆ
２
　
あ
な
た
の
年
齢

（
令
和
４

（
2
0
2
2

）
年
1
2
月
１
日
現
在

）

は
次
の
ど
れ
で
す
か

。

（
１
つ
に
○

）

全  体

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

35～39歳

40～44歳

45～49歳



市民向け調査結果

全  体

障がいの
有無に関
わらず、
できるだ
け一緒に
過ごせる
のがよい

障がいの
状況や程
度に合わ
せて、専
門的な保
育や教育
を受ける
ほうがよ
い

その他
わからな
い

無回答

626 218 327 28 43 10

100.0 34.8 52.2 4.5 6.9 1.6

245 93 131 7 10 4

100.0 38.0 53.5 2.9 4.1 1.6

358 116 186 21 31 4

100.0 32.4 52.0 5.9 8.7 1.1

3 - 1 - 1 1

100.0 - 33.3 - 33.3 33.3

全  体

障がいの
有無に関
わらず、
できるだ
け一緒に
過ごせる
のがよい

障がいの
状況や程
度に合わ
せて、専
門的な保
育や教育
を受ける
ほうがよ
い

その他
わからな
い

無回答

626 218 327 28 43 10

100.0 34.8 52.2 4.5 6.9 1.6

6 5 1 - - -

100.0 83.3 16.7 - - -

21 4 13 2 1 1

100.0 19.0 61.9 9.5 4.8 4.8

33 13 17 1 1 1

100.0 39.4 51.5 3.0 3.0 3.0

37 4 31 2 - -

100.0 10.8 83.8 5.4 - -

51 20 25 3 3 -

100.0 39.2 49.0 5.9 5.9 -

60 16 37 1 4 2

100.0 26.7 61.7 1.7 6.7 3.3

71 30 29 4 8 -

100.0 42.3 40.8 5.6 11.3 -

63 22 34 1 5 1

100.0 34.9 54.0 1.6 7.9 1.6

48 14 24 6 2 2

100.0 29.2 50.0 12.5 4.2 4.2

54 23 28 2 1 -

100.0 42.6 51.9 3.7 1.9 -

53 23 24 1 4 1

100.0 43.4 45.3 1.9 7.5 1.9

43 11 25 4 3 -

100.0 25.6 58.1 9.3 7.0 -

38 18 13 1 6 -

100.0 47.4 34.2 2.6 15.8 -

42 14 23 - 4 1

100.0 33.3 54.8 - 9.5 2.4

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

Ｆ
２
　
あ
な
た
の
年
齢

（
令
和
４

（
2
0
2
2

）
年
1
2
月
１
日
現
在

）
は
次
の
ど
れ
で
す

か

。

（
１
つ
に
○

）

問11　障がいの有無に関わらず、子どもたちが一緒に学んだ
り、保育を受けることについて、あなたの考えに一番近いものは

どれですか。（１つに○）

Ｆ
１
　
あ
な
た
の
性
別

は
ど
ち
ら
で
す
か

。

（
１
つ
に
○

）

全  体

男性

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

女性

そのほか

問11　障がいの有無に関わらず、子どもたちが一緒に学んだ
り、保育を受けることについて、あなたの考えに一番近いものは

どれですか。（１つに○）

全  体

18～19歳

20～24歳

25～29歳



市民向け調査結果

全  体

障がいの
有無に関
わらず、
できるだ
け一緒に
過ごせる
のがよい

障がいの
状況や程
度に合わ
せて、専
門的な保
育や教育
を受ける
ほうがよ
い

その他
わからな
い

無回答

626 218 327 28 43 10

100.0 34.8 52.2 4.5 6.9 1.6

62 21 31 6 3 1

100.0 33.9 50.0 9.7 4.8 1.6

308 132 148 15 9 4

100.0 42.9 48.1 4.9 2.9 1.3

151 44 80 5 21 1

100.0 29.1 53.0 3.3 13.9 0.7

76 13 56 1 6 -

100.0 17.1 73.7 1.3 7.9 -

10 1 6 - 3 -

100.0 10.0 60.0 - 30.0 -

全  体

障がいの
有無に関
わらず、
できるだ
け一緒に
過ごせる
のがよい

障がいの
状況や程
度に合わ
せて、専
門的な保
育や教育
を受ける
ほうがよ
い

その他
わからな
い

無回答

626 218 327 28 43 10

100.0 34.8 52.2 4.5 6.9 1.6

46 21 23 1 1 -

100.0 45.7 50.0 2.2 2.2 -

126 47 69 6 3 1

100.0 37.3 54.8 4.8 2.4 0.8

91 39 40 6 4 2

100.0 42.9 44.0 6.6 4.4 2.2

115 38 59 12 4 2

100.0 33.0 51.3 10.4 3.5 1.7

317 100 175 9 30 3

100.0 31.5 55.2 2.8 9.5 0.9

問11　障がいの有無に関わらず、子どもたちが一緒に学んだ
り、保育を受けることについて、あなたの考えに一番近いものは

どれですか。（１つに○）

問
６
　
あ
な
た
の
ま
わ
り
に

、
日
常
的

に
交
流
を
し
て
い
る
障
が
い
の
あ
る
人

は
い
ま
す
か

。

（
い
く
つ
で
も
○

）

全  体

近所にいる

職場や学校にいる

友人や知人にいる

家族や親族にいる

いない

問
５
　
あ
な
た
は

、
障
が
い
の
あ
る
人

の
福
祉
に
つ
い
て
関
心
を
お
持
ち
で
す

か

。

（
１
つ
に
○

）

全  体

非常に関心がある

ある程度関心があ
る

どちらともいえない

あまり関心がない

全く関心がない

問11　障がいの有無に関わらず、子どもたちが一緒に学んだ
り、保育を受けることについて、あなたの考えに一番近いものは

どれですか。（１つに○）



市民向け調査結果

全  体

障がいの
有無に関
わらず、
できるだ
け一緒に
過ごせる
のがよい

障がいの
状況や程
度に合わ
せて、専
門的な保
育や教育
を受ける
ほうがよ
い

その他
わからな
い

無回答

626 218 327 28 43 10

100.0 34.8 52.2 4.5 6.9 1.6

58 40 13 4 - 1

100.0 69.0 22.4 6.9 - 1.7

123 61 55 5 1 1

100.0 49.6 44.7 4.1 0.8 0.8

374 101 218 17 35 3

100.0 27.0 58.3 4.5 9.4 0.8

49 9 34 1 5 -

100.0 18.4 69.4 2.0 10.2 -

8 2 4 1 1 -

100.0 25.0 50.0 12.5 12.5 -

問11　障がいの有無に関わらず、子どもたちが一緒に学んだ
り、保育を受けることについて、あなたの考えに一番近いものは

どれですか。（１つに○）

問
1
0
　
あ
な
た
ご
自
身
は

、
障
が
い
の
あ

る
人
と
一
緒
に
仕
事
を
す
る
こ
と
に
つ
い
て

ど
う
思
い
ま
す
か

。

（
１
つ
に
○

）

全  体

一緒に仕事をした
い

どちらかといえば一
緒に仕事をしたい

どちらともいえない

どちらかといえば一
緒に仕事をしたくな
い

一緒に仕事をしたく
ない



市民向け調査結果

全  体

公共の
交通機
関等で席
を譲った

階段の
昇り降り
や道路
の横断、
電車・バ
ス等の乗
り降りに
手を貸し
たり、声
をかけた
りした

荷物を
持ってあ
げた

車いすを
押した
り、持ち
上げるの
を手伝っ
た

ポストに
郵便物
がたまっ
ていない
かなど、
普段から
様子を気
にかけて
いる

訪問した
り、話相
手になっ
たりした

メモや筆
談で話を
聞いた
り、情報
提供を
行ったり
した

代筆した
り、文字
情報を読
み上げて
あげたり
した

代わりに
買い物を
した

食事や
惣菜を
持って
行った

食事を
作った
り、掃除
や洗濯を
手伝った
りした

車で送り
迎えをす
るなど外
出の手
助けをし
た

その他

特に支
援・手助
けをした
ことはな
い

無回答

626 439 288 126 144 13 33 64 31 31 19 13 27 23 145 10

100.0 70.1 46.0 20.1 23.0 2.1 5.3 10.2 5.0 5.0 3.0 2.1 4.3 3.7 23.2 1.6

6 4 3 2 - - 1 - - - - - - - 1 -

100.0 66.7 50.0 33.3 - - 16.7 - - - - - - - 16.7 -

21 14 3 1 2 - - 2 1 - - - - - 6 -

100.0 66.7 14.3 4.8 9.5 - - 9.5 4.8 - - - - - 28.6 -

33 25 8 4 1 - 1 3 1 - - - - 1 8 -

100.0 75.8 24.2 12.1 3.0 - 3.0 9.1 3.0 - - - - 3.0 24.2 -

37 27 15 6 8 1 3 5 2 3 - - - 1 8 -

100.0 73.0 40.5 16.2 21.6 2.7 8.1 13.5 5.4 8.1 - - - 2.7 21.6 -

51 33 22 10 10 1 1 6 6 - 1 1 1 1 13 1

100.0 64.7 43.1 19.6 19.6 2.0 2.0 11.8 11.8 - 2.0 2.0 2.0 2.0 25.5 2.0

60 42 23 12 11 1 4 7 2 4 2 2 2 3 9 1

100.0 70.0 38.3 20.0 18.3 1.7 6.7 11.7 3.3 6.7 3.3 3.3 3.3 5.0 15.0 1.7

71 49 29 11 15 - 2 7 3 1 2 - 2 2 12 -

100.0 69.0 40.8 15.5 21.1 - 2.8 9.9 4.2 1.4 2.8 - 2.8 2.8 16.9 -

63 42 32 13 16 - 2 8 5 2 2 1 7 3 11 -

100.0 66.7 50.8 20.6 25.4 - 3.2 12.7 7.9 3.2 3.2 1.6 11.1 4.8 17.5 -

48 37 31 14 17 2 4 7 4 5 2 4 4 - 7 1

100.0 77.1 64.6 29.2 35.4 4.2 8.3 14.6 8.3 10.4 4.2 8.3 8.3 - 14.6 2.1

54 44 32 12 23 1 2 7 2 3 1 1 2 2 9 -

100.0 81.5 59.3 22.2 42.6 1.9 3.7 13.0 3.7 5.6 1.9 1.9 3.7 3.7 16.7 -

53 38 27 11 16 2 4 3 1 3 4 1 4 3 13 -

100.0 71.7 50.9 20.8 30.2 3.8 7.5 5.7 1.9 5.7 7.5 1.9 7.5 5.7 24.5 -

43 33 26 15 12 5 4 6 3 4 1 2 4 3 13 -

100.0 76.7 60.5 34.9 27.9 11.6 9.3 14.0 7.0 9.3 2.3 4.7 9.3 7.0 30.2 -

38 23 14 7 9 - 1 3 1 4 2 1 - 1 14 1

100.0 60.5 36.8 18.4 23.7 - 2.6 7.9 2.6 10.5 5.3 2.6 - 2.6 36.8 2.6

42 24 22 7 4 - 4 - - 2 2 - 1 3 18 5

100.0 57.1 52.4 16.7 9.5 - 9.5 - - 4.8 4.8 - 2.4 7.1 42.9 11.9

75～79歳

80歳以上

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

問13　あなたは、個人として障がいのある方に次のような支援・手助けをしたことがありますか。（いくつでも○）

Ｆ
２
　
あ
な
た
の
年
齢

（
令
和
４

（
2
0
2
2

）
年
1
2
月
１
日
現
在

）
は
次
の
ど
れ
で

す
か

。

（
１
つ
に
○

）

全  体

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳



市民向け調査結果

全  体

公共の
交通機
関等で席
を譲った

階段の
昇り降り
や道路
の横断、
電車・バ
ス等の乗
り降りに
手を貸し
たり、声
をかけた
りした

荷物を
持ってあ
げた

車いすを
押した
り、持ち
上げるの
を手伝っ
た

ポストに
郵便物
がたまっ
ていない
かなど、
普段から
様子を気
にかけて
いる

訪問した
り、話相
手になっ
たりした

メモや筆
談で話を
聞いた
り、情報
提供を
行ったり
した

代筆した
り、文字
情報を読
み上げて
あげたり
した

代わりに
買い物を
した

食事や
惣菜を
持って
行った

食事を
作った
り、掃除
や洗濯を
手伝った
りした

車で送り
迎えをす
るなど外
出の手
助けをし
た

その他

特に支
援・手助
けをした
ことはな
い

無回答

626 439 288 126 144 13 33 64 31 31 19 13 27 23 145 10

100.0 70.1 46.0 20.1 23.0 2.1 5.3 10.2 5.0 5.0 3.0 2.1 4.3 3.7 23.2 1.6

89 61 44 17 17 4 7 11 6 4 5 1 7 2 24 -

100.0 68.5 49.4 19.1 19.1 4.5 7.9 12.4 6.7 4.5 5.6 1.1 7.9 2.2 27.0 -

54 40 26 13 13 2 4 8 5 5 2 3 1 3 7 2

100.0 74.1 48.1 24.1 24.1 3.7 7.4 14.8 9.3 9.3 3.7 5.6 1.9 5.6 13.0 3.7

3 2 1 1 1 - - - - - - - - - 1 -

100.0 66.7 33.3 33.3 33.3 - - - - - - - - - 33.3 -

88 64 42 17 26 2 4 8 6 4 1 - 5 4 17 2

100.0 72.7 47.7 19.3 29.5 2.3 4.5 9.1 6.8 4.5 1.1 - 5.7 4.5 19.3 2.3

61 45 23 15 12 1 3 9 6 5 3 2 2 3 11 -

100.0 73.8 37.7 24.6 19.7 1.6 4.9 14.8 9.8 8.2 4.9 3.3 3.3 4.9 18.0 -

76 49 36 18 13 - 2 4 - 3 - 1 4 3 26 1

100.0 64.5 47.4 23.7 17.1 - 2.6 5.3 - 3.9 - 1.3 5.3 3.9 34.2 1.3

96 63 44 19 24 - 7 8 3 3 3 1 3 5 25 1

100.0 65.6 45.8 19.8 25.0 - 7.3 8.3 3.1 3.1 3.1 1.0 3.1 5.2 26.0 1.0

28 25 15 6 8 - 3 3 - 1 - 1 1 2 3 -

100.0 89.3 53.6 21.4 28.6 - 10.7 10.7 - 3.6 - 3.6 3.6 7.1 10.7 -

40 27 15 5 12 - - 4 1 1 - - - - 13 -

100.0 67.5 37.5 12.5 30.0 - - 10.0 2.5 2.5 - - - - 32.5 -

55 42 27 8 10 3 1 7 3 3 3 2 2 - 10 1

100.0 76.4 49.1 14.5 18.2 5.5 1.8 12.7 5.5 5.5 5.5 3.6 3.6 - 18.2 1.8

- - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - -
その他

中町

前原町

本町

桜町

貫井北町

貫井南町

問13　あなたは、個人として障がいのある方に次のような支援・手助けをしたことがありますか。（いくつでも○）

Ｆ
３
　
あ
な
た
は
ど
ち
ら
に
お
住
ま
い
で
す
か

。

（
１
つ
に
○

）
　
ま
た

、
丁
目

を

〔
　
　

〕
内
に
ご
記
入
く
だ
さ
い

。

全  体

東町

梶野町

関野町

緑町



市民向け調査結果

全  体

近所に
住む者
として、
できる
範囲で
支援し
たい

支援を
したい
が、気
恥ずか
しくてで
きない

支援を
したい
が、お
せっか
いのよ
うな気
がする
から控
えてい
る

支援を
したい
が、何
をすれ
ばよい
のかわ
からな
い

支援を
したい
が、自
分のこ
とで精
一杯で
その余
裕がな
い

支援は
国・都・
市など
の行政
機関に
任せて
おけば
よい

支援は
障害福
祉サー
ビス事
業所な
どの仕
事なの
で、近
所の者
はしなく
てよい

支援は
ボラン
ティア団
体等が
行うの
で、個
人として
行う必
要はな
い

その他 無回答

626 163 12 68 144 115 16 11 4 37 56

100.0 26.0 1.9 10.9 23.0 18.4 2.6 1.8 0.6 5.9 8.9

6 1 1 - 2 1 - 1 - - -

100.0 16.7 16.7 - 33.3 16.7 - 16.7 - - -

21 9 - 3 7 2 - - - - -

100.0 42.9 - 14.3 33.3 9.5 - - - - -

33 2 - 8 8 8 3 2 - - 2

100.0 6.1 - 24.2 24.2 24.2 9.1 6.1 - - 6.1

37 10 3 4 7 8 - 2 - 2 1

100.0 27.0 8.1 10.8 18.9 21.6 - 5.4 - 5.4 2.7

51 11 1 5 12 11 2 1 2 4 2

100.0 21.6 2.0 9.8 23.5 21.6 3.9 2.0 3.9 7.8 3.9

60 12 1 8 15 14 3 - - 4 3

100.0 20.0 1.7 13.3 25.0 23.3 5.0 - - 6.7 5.0

71 17 2 7 17 16 2 3 - 4 3

100.0 23.9 2.8 9.9 23.9 22.5 2.8 4.2 - 5.6 4.2

63 17 2 6 22 5 2 1 - 3 5

100.0 27.0 3.2 9.5 34.9 7.9 3.2 1.6 - 4.8 7.9

48 18 - 6 7 8 1 1 1 3 3

100.0 37.5 - 12.5 14.6 16.7 2.1 2.1 2.1 6.3 6.3

54 16 2 6 12 8 - - 1 5 4

100.0 29.6 3.7 11.1 22.2 14.8 - - 1.9 9.3 7.4

53 12 - 8 15 6 1 - - 4 7

100.0 22.6 - 15.1 28.3 11.3 1.9 - - 7.5 13.2

43 19 - - 10 6 - - - 2 6

100.0 44.2 - - 23.3 14.0 - - - 4.7 14.0

38 8 - 2 7 10 2 - - 1 8

100.0 21.1 - 5.3 18.4 26.3 5.3 - - 2.6 21.1

42 10 - 4 3 11 - - - 4 10

100.0 23.8 - 9.5 7.1 26.2 - - - 9.5 23.8

70～74歳

75～79歳

80歳以上

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

問14　近所に住む障がいのある方などへの日常的な支援について、あなたの考えに一番近いもの
はどれですか。（１つに○）

Ｆ
２
　
あ
な
た
の
年
齢

（
令
和
４

（
2
0
2
2

）
年
1
2
月
１
日
現
在

）
は
次
の
ど
れ
で
す
か

。

（
１
つ
に
○

）

全  体

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳



市民向け調査結果

全  体

近所に
住む者
として、
できる
範囲で
支援し
たい

支援を
したい
が、気
恥ずか
しくてで
きない

支援を
したい
が、お
せっか
いのよ
うな気
がする
から控
えてい
る

支援を
したい
が、何
をすれ
ばよい
のかわ
からな
い

支援を
したい
が、自
分のこ
とで精
一杯で
その余
裕がな
い

支援は
国・都・
市など
の行政
機関に
任せて
おけば
よい

支援は
障害福
祉サー
ビス事
業所な
どの仕
事なの
で、近
所の者
はしなく
てよい

支援は
ボラン
ティア団
体等が
行うの
で、個
人として
行う必
要はな
い

その他 無回答

626 163 12 68 144 115 16 11 4 37 56

100.0 26.0 1.9 10.9 23.0 18.4 2.6 1.8 0.6 5.9 8.9

89 20 1 14 24 15 1 3 - 3 8

100.0 22.5 1.1 15.7 27.0 16.9 1.1 3.4 - 3.4 9.0

54 12 - 8 9 10 2 2 - 5 6

100.0 22.2 - 14.8 16.7 18.5 3.7 3.7 - 9.3 11.1

3 - - 1 1 - - - - - 1

100.0 - - 33.3 33.3 - - - - - 33.3

88 20 3 9 22 17 2 2 1 8 4

100.0 22.7 3.4 10.2 25.0 19.3 2.3 2.3 1.1 9.1 4.5

61 15 1 8 14 14 2 - - 1 6

100.0 24.6 1.6 13.1 23.0 23.0 3.3 - - 1.6 9.8

76 12 5 9 18 17 2 1 1 4 7

100.0 15.8 6.6 11.8 23.7 22.4 2.6 1.3 1.3 5.3 9.2

96 28 - 9 29 15 3 1 1 4 6

100.0 29.2 - 9.4 30.2 15.6 3.1 1.0 1.0 4.2 6.3

28 11 - 2 6 5 - - - 2 2

100.0 39.3 - 7.1 21.4 17.9 - - - 7.1 7.1

40 13 - 3 4 8 3 - - 4 5

100.0 32.5 - 7.5 10.0 20.0 7.5 - - 10.0 12.5

55 20 1 3 11 10 1 1 - 3 5

100.0 36.4 1.8 5.5 20.0 18.2 1.8 1.8 - 5.5 9.1

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

貫井南町

その他

緑町

中町

前原町

本町

桜町

貫井北町

問14　近所に住む障がいのある方などへの日常的な支援について、あなたの考えに一番近いもの
はどれですか。（１つに○）

Ｆ
３
　
あ
な
た
は
ど
ち
ら
に
お
住
ま
い
で
す
か

。

（
１
つ
に
○

）
　
ま
た

、
丁
目

を

〔
　
　

〕
内
に
ご
記
入
く
だ
さ
い

。

全  体

東町

梶野町

関野町



市民向け調査結果

全  体

何でも
相談で
きる窓
口をつ
くるなど
相談体
制の充
実

視覚・
聴覚な
どの障
がいの
特性に
配慮し
た情報
提供の
充実

在宅で
の生活
や介助
がしや
すいよ
う保健・
医療・
福祉の
サービ
スの充
実

リハビ
リ・生活
訓練・
職業訓
練など
の通所
施設の
整備

重度の
障がい
がある
人のた
めの入
所施設
の整備

一人ひ
とりの
個性を
生かし
た保育
や教育
内容の
充実

職業訓
練の充
実や働
く場所
の確保

障がい
のある
人が参
加しや
すいス
ポー
ツ、
サーク
ル、文
化活動
の充実

様々な
ボラン
ティア
活動の
育成

障がい
の有無
にかか
わら
ず、住
民同士
がふれ
あう機
会や場
の充実

差別や
偏見を
なくす
ための
福祉教
育や広
報活動
の充実

障がい
のある
人の権
利を守
るため
の制度
の充実

災害の
ときの
避難誘
導体制
の整備

公営住
宅の優
先入居
や、グ
ループ
ホーム
の整備
など、
生活の
場の確
保

公共交
通や道
路、公
共施設
等のバ
リアフ
リー化

障がい
のある
人を支
援する
関係機
関の連
携体制
の整備

その他 無回答

626 348 171 276 173 163 154 212 103 67 126 135 51 107 116 198 108 13 42

100.0 55.6 27.3 44.1 27.6 26.0 24.6 33.9 16.5 10.7 20.1 21.6 8.1 17.1 18.5 31.6 17.3 2.1 6.7

6 1 3 1 2 1 3 3 2 - 1 1 1 - - - 2 - 1

100.0 16.7 50.0 16.7 33.3 16.7 50.0 50.0 33.3 - 16.7 16.7 16.7 - - - 33.3 - 16.7

21 12 10 11 6 3 8 4 4 2 6 5 2 3 3 9 2 - -

100.0 57.1 47.6 52.4 28.6 14.3 38.1 19.0 19.0 9.5 28.6 23.8 9.5 14.3 14.3 42.9 9.5 - -

33 22 8 11 6 3 12 12 8 5 6 8 7 6 5 8 8 2 2

100.0 66.7 24.2 33.3 18.2 9.1 36.4 36.4 24.2 15.2 18.2 24.2 21.2 18.2 15.2 24.2 24.2 6.1 6.1

37 13 11 18 10 12 16 10 6 1 8 7 3 6 5 17 5 2 2

100.0 35.1 29.7 48.6 27.0 32.4 43.2 27.0 16.2 2.7 21.6 18.9 8.1 16.2 13.5 45.9 13.5 5.4 5.4

51 28 8 27 17 16 18 17 13 3 14 7 2 2 9 16 6 - 2

100.0 54.9 15.7 52.9 33.3 31.4 35.3 33.3 25.5 5.9 27.5 13.7 3.9 3.9 17.6 31.4 11.8 - 3.9

60 36 19 24 13 12 23 23 17 4 12 21 3 9 8 18 8 2 2

100.0 60.0 31.7 40.0 21.7 20.0 38.3 38.3 28.3 6.7 20.0 35.0 5.0 15.0 13.3 30.0 13.3 3.3 3.3

71 35 17 29 17 22 16 22 9 11 19 13 6 8 13 19 7 3 4

100.0 49.3 23.9 40.8 23.9 31.0 22.5 31.0 12.7 15.5 26.8 18.3 8.5 11.3 18.3 26.8 9.9 4.2 5.6

63 30 15 23 21 19 17 26 6 8 8 18 2 13 14 25 14 - 4

100.0 47.6 23.8 36.5 33.3 30.2 27.0 41.3 9.5 12.7 12.7 28.6 3.2 20.6 22.2 39.7 22.2 - 6.3

48 26 14 15 11 15 8 16 7 7 6 6 3 10 15 14 6 1 6

100.0 54.2 29.2 31.3 22.9 31.3 16.7 33.3 14.6 14.6 12.5 12.5 6.3 20.8 31.3 29.2 12.5 2.1 12.5

54 33 19 21 17 14 7 24 9 7 13 11 4 13 8 21 11 2 2

100.0 61.1 35.2 38.9 31.5 25.9 13.0 44.4 16.7 13.0 24.1 20.4 7.4 24.1 14.8 38.9 20.4 3.7 3.7

53 32 18 30 15 12 9 19 5 8 12 11 4 9 8 16 10 1 3

100.0 60.4 34.0 56.6 28.3 22.6 17.0 35.8 9.4 15.1 22.6 20.8 7.5 17.0 15.1 30.2 18.9 1.9 5.7

43 27 11 18 15 12 7 16 5 4 7 10 7 9 12 14 11 - 2

100.0 62.8 25.6 41.9 34.9 27.9 16.3 37.2 11.6 9.3 16.3 23.3 16.3 20.9 27.9 32.6 25.6 - 4.7

38 25 11 23 11 9 8 9 8 5 6 10 3 6 9 9 9 - 2

100.0 65.8 28.9 60.5 28.9 23.7 21.1 23.7 21.1 13.2 15.8 26.3 7.9 15.8 23.7 23.7 23.7 - 5.3

42 25 6 23 12 11 2 9 4 1 8 7 4 12 5 12 7 - 8

100.0 59.5 14.3 54.8 28.6 26.2 4.8 21.4 9.5 2.4 19.0 16.7 9.5 28.6 11.9 28.6 16.7 - 19.0

Ｆ
２
　
あ
な
た
の
年
齢

（
令
和
４

（
2
0
2
2

）
年
1
2
月
１
日
現
在

）
は
次
の
ど
れ
で

す
か

。

（
１
つ
に
○

）

問17　障がいのある人にとって暮らしよいまちづくりのためには、どのようなことが必要だと考えますか。（５つまで○）

35～39歳

30～34歳

25～29歳

20～24歳

18～19歳

全  体

70～74歳

75～79歳

80歳以上

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳



市民向け調査結果

全  体 そう思う

どちら
かとい
えばそ
う思う

どちら
かとい
えばそ
う思わ
ない

そう思
わない

無回答

626 42 339 161 50 34
100.0 6.7 54.2 25.7 8.0 5.4

6 2 3 1 - -
100.0 33.3 50.0 16.7 - -

21 2 12 6 1 -
100.0 9.5 57.1 28.6 4.8 -

33 4 20 4 5 -
100.0 12.1 60.6 12.1 15.2 -

37 2 28 5 2 -
100.0 5.4 75.7 13.5 5.4 -

51 2 32 12 3 2
100.0 3.9 62.7 23.5 5.9 3.9

60 4 32 18 4 2
100.0 6.7 53.3 30.0 6.7 3.3

71 5 40 18 6 2
100.0 7.0 56.3 25.4 8.5 2.8

63 4 31 22 4 2
100.0 6.3 49.2 34.9 6.3 3.2

48 3 29 12 3 1
100.0 6.3 60.4 25.0 6.3 2.1

54 2 24 17 7 4
100.0 3.7 44.4 31.5 13.0 7.4

53 4 25 14 7 3
100.0 7.5 47.2 26.4 13.2 5.7

43 1 25 14 1 2
100.0 2.3 58.1 32.6 2.3 4.7

38 3 16 11 2 6
100.0 7.9 42.1 28.9 5.3 15.8

42 3 21 6 4 8
100.0 7.1 50.0 14.3 9.5 19.0

全  体 そう思う

どちら
かとい
えばそ
う思う

どちら
かとい
えばそ
う思わ
ない

そう思
わない

無回答

626 42 339 161 50 34
100.0 6.7 54.2 25.7 8.0 5.4

89 8 48 24 7 2
100.0 9.0 53.9 27.0 7.9 2.2

54 1 28 16 3 6
100.0 1.9 51.9 29.6 5.6 11.1

3 - 1 1 - 1
100.0 - 33.3 33.3 - 33.3

88 5 49 21 9 4
100.0 5.7 55.7 23.9 10.2 4.5

61 3 39 15 3 1
100.0 4.9 63.9 24.6 4.9 1.6

76 7 39 20 7 3
100.0 9.2 51.3 26.3 9.2 3.9

96 9 58 21 5 3
100.0 9.4 60.4 21.9 5.2 3.1

28 3 16 7 - 2
100.0 10.7 57.1 25.0 - 7.1

40 - 24 10 3 3
100.0 - 60.0 25.0 7.5 7.5

55 5 21 15 9 5
100.0 9.1 38.2 27.3 16.4 9.1

- - - - - -
- - - - - -

貫井北町

貫井南町

その他

Ｆ
３
　
あ
な
た
は
ど
ち
ら
に
お
住
ま
い
で
す
か

。

（
１
つ

に
○

）
　
ま
た

、
丁
目
を

〔
　
　

〕
内
に
ご
記
入
く
だ
さ

い

。

全  体

東町

梶野町

関野町

緑町

中町

前原町

本町

桜町

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

問18　小金井市では、「誰もがいきいきと暮らすことの
できるまち」の実現をめざしています。あなたは、小金
井市は「誰もがいきいきと暮らすことのできるまち」だと

思いますか。（１つに○）

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

問18　小金井市では、「誰もがいきいきと暮らすことの
できるまち」の実現をめざしています。あなたは、小金
井市は「誰もがいきいきと暮らすことのできるまち」だと

思いますか。（１つに○）

Ｆ
２
　
あ
な
た
の
年
齢

（
令
和
４

（
2
0
2
2

）
年
1
2
月
１
日
現
在

）

は
次
の
ど
れ
で
す
か

。

（
１
つ
に
○

）

全  体

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳



市民向け調査結果

全  体

常設で作
品展示や
物品販売
ができる
場所の設
置

車いす・
手話・点
字・アイマ
スク等の
体験の機
会

地域の障
がい福祉
サービス
事業所等
を訪問
し、施設
内の見学
や作業体
験の実施

日常での
ちょっとし
た手助け
をするサ
ポーター
の養成

障がいの
ある方と
障がいの
ない方と
のふれあ
いを通し
て相互理
解を深め
ること等
を目的と
したイベ
ントの開
催

市内のバ
リアフリー
マップの
作成

障がいの
ある方へ
の理解を
深める
リーフレッ
トの配布

障がいの
ある方へ
の差別解
消に関す
る啓発

ヘルプ
マーク、
ヘルプ
カードの
作成・配
布

学校教育
における
理解・啓
発活動の
充実

その他 無回答

626 125 154 100 265 187 209 134 149 161 372 13 27
100.0 20.0 24.6 16.0 42.3 29.9 33.4 21.4 23.8 25.7 59.4 2.1 4.3

6 1 1 - 2 4 3 2 1 2 5 - -
100.0 16.7 16.7 - 33.3 66.7 50.0 33.3 16.7 33.3 83.3 - -

21 5 10 4 8 6 7 3 5 6 12 - -
100.0 23.8 47.6 19.0 38.1 28.6 33.3 14.3 23.8 28.6 57.1 - -

33 4 12 2 14 3 15 4 5 9 25 - -
100.0 12.1 36.4 6.1 42.4 9.1 45.5 12.1 15.2 27.3 75.8 - -

37 7 10 5 9 6 17 9 7 11 27 1 -
100.0 18.9 27.0 13.5 24.3 16.2 45.9 24.3 18.9 29.7 73.0 2.7 -

51 9 13 9 17 19 20 6 11 11 30 - 2
100.0 17.6 25.5 17.6 33.3 37.3 39.2 11.8 21.6 21.6 58.8 - 3.9

60 10 14 9 21 18 16 15 8 11 41 4 3
100.0 16.7 23.3 15.0 35.0 30.0 26.7 25.0 13.3 18.3 68.3 6.7 5.0

71 23 18 15 32 21 29 17 17 24 46 1 1
100.0 32.4 25.4 21.1 45.1 29.6 40.8 23.9 23.9 33.8 64.8 1.4 1.4

63 9 10 12 24 17 20 19 14 17 39 1 2
100.0 14.3 15.9 19.0 38.1 27.0 31.7 30.2 22.2 27.0 61.9 1.6 3.2

48 9 17 9 24 12 15 9 16 14 27 2 6
100.0 18.8 35.4 18.8 50.0 25.0 31.3 18.8 33.3 29.2 56.3 4.2 12.5

54 8 13 6 25 21 16 13 15 9 32 3 2
100.0 14.8 24.1 11.1 46.3 38.9 29.6 24.1 27.8 16.7 59.3 5.6 3.7

53 7 13 5 28 15 16 11 11 12 32 1 -
100.0 13.2 24.5 9.4 52.8 28.3 30.2 20.8 20.8 22.6 60.4 1.9 -

43 12 9 7 24 16 11 10 11 16 19 - 1
100.0 27.9 20.9 16.3 55.8 37.2 25.6 23.3 25.6 37.2 44.2 - 2.3

38 11 6 8 17 9 9 9 12 7 18 - 3
100.0 28.9 15.8 21.1 44.7 23.7 23.7 23.7 31.6 18.4 47.4 - 7.9

42 7 6 7 17 17 13 5 14 10 16 - 5
100.0 16.7 14.3 16.7 40.5 40.5 31.0 11.9 33.3 23.8 38.1 - 11.9

70～74歳

75～79歳

80歳以上

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

問19　障がいに関する理解を深めるために、  どのような理解啓発活動が必要であると思いますか。（いくつでも○）

Ｆ
２
　
あ
な
た
の
年
齢

（
令
和
４

（
2
0
2
2

）
年
1
2
月
１
日
現
在

）
は
次
の
ど

れ
で
す
か

。

（
１
つ
に
○

）

全  体

18～19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳


